MMEEHE EKIMNALAEYEHE
Z NOYAAETHPIO
T'eoperpia B' Tupvaociou 1. NEPAIKOYPHE
N. TEIAIBITKOZ

Awayoviopa A' Tetpaprjvou
[TuBayopelo Sewpnpa
Onada A

KaOnynrpra: lpéxa 1. Eypnvy

OVOUATETIOVURIO : teivinintininiteeeneenteneneneeneneneneenenenes

| (eToToh qYo) a0 733 [ PPN

OGEMA A
Al. Na datuniwoste 1o [TubBayopeio Sewpnua.

Movadeg 4

A2, TUppeva pe 10 apakdt® oXHHA va XapaKIneioste 1§ IPOTACEIS TIOU KO-

AouBouv ypagoviag dimda oe kaBe mpotaon ) Ag§n ZwoTo, av n npdtaon
eivat owortr), 11 Aa®og, av n rpotaon sivat Aavoaopévn.

A Ioxuet ott:
i. AT? = AB*+BI? ...
ii. TA2 =TA?+AA? ...
r L B

iii. BA2=AB*—-AA? ...

Movadeg 3
A3. Na datunwoste 10 avtiotpogo tou [Mubayopsiou Yewprparog.

Movadeg 3




F'ewpetpia B' T'upvaoiou

OGEMA B

B1l. Zto umdavé opboyavio tpiyevo va
uroAoyioete 10 prjKog tng rmeupag AB.

Movadeg 3

B2. Aivetat tpiyovo KAM pe KA = 1,6 m, MA = 1,2 m xat nepiperpo 4, 8 m.
Na arodeigete 6t 1o 1piyovo KAM eivat opboywvio kat va Bpeite rota yovia
Tou givat opbn.

Movadeg 3
B3. 10 6utdavé oxfjpa va unoloyioste A
10 PNKOG TOU €uBuypappou Tunpa-
tog ['A.
------------------------------------------------------ 30 cm
------------------------------------------------------ 25 e
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r A T7cm B
Movadeg 4




